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Megjelenik hétfő kivételével m 1 n e n n a p. 
Előfizetési ár: egg hónapra 2.— pengő. — 
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütör­

tökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér. EllenzékAlföldi
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálin] 
ucca 10. sz.' Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Allandti 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK. Ki a felelős

Húsz pengőben akapják
Fontos minisztériumi tanácskozá­

sok folynak a gabonaárválság enyhíté­
sére. Jellemző a szomorú helyzetre, — 
hogy a búza aránylag két pengővel ol­
csóbb Budapesten, mint Csikágóban, 
agrár körökben azt kívánják ezért, 
hogy még szigorúbban rendszabályoz­
za meg a kormány a gabona batáridő­
üzletet. A tőzsde vezetősége élesen el- i 
lenzi a tervet és arra hivatkozik, hogy 
a nagy árdiferenciának az az oka, hogy

Lázadás a javítóintézetben
A heilsbergi St. Raphael javiitóin­

tézetben lázadás tört ki. A növendékek 
abbahagyták a munkáit, sztrájkba lép­
tek és kommunista indulókat énekei­
tek. Az intézet igazgatója rendőröket 
hivatott, akik harcba keveredtek a lá­
zadókkal és agyonlőttek egy fiút. 
Borzalmas repülőgépkatasztrőfa nyolc 

halottal
Madridi jelentés szerint El Ferói 

közelében flottagyakorlat közben lezu­
hant a spanyol haditengerészet egy re­
pülőgépe. A motor felrobbant, a repü­
lők teljesen elégtek. A szerencsétlenül 
járt gépen, mely felderítő utón volt, 
három magasrangu tengerésztiszt és 
öt mechanikus ült. Mind a nyolcán 
szörnyethaltak.
Hazatoloncolják az amerikai bandita­

királyt
Jack Diámon dot, a Németország­

ban elfogott banditakirályt szerdán este 
kitoloncolták Kölnből. Három rendőr­
tisztviselő Hamburgba kísérte, ahonnan 
egy Newyork felé induló gőzösbe vit­
ték.

Nagy malom tűz Csurgón
Csütörtökre virradó éjjel kigyul­

ladt és majdnem porig égett a csur­
gói Meller malom. A tűz oltására a 
nagykanizsai tűzoltóság liis kivonult, 
akik megmentették a malomhoz épített 
villanytelepet.

Francia hadgyakorlatok
Lotharingiában megkezdődtek az 

őszi hadgyakorlatok. Petam marsall is 
megérkezett. Az időjárás nagyon ked­
vező. Számtalan katonai repülőgép ke­
ring a levegőben. A volt ellenséges'ha- - 
talmak közül csak Magyarország, Bul­
gária és Törökország katonai attaséi 
vesznek részt megfigyelőként a had­
gyakorlaton. A német katonai attasét 
nem hívták meg.

Bérbeadják a román vasutakat
Egyik bukaresti lap írja, hogy' a 

román kormány bérbeadja a vasutakat. 
A kormányt a lap szerint a vasutak 
súlyos deficitje kényszeríti erre a lépés­
re, mely nagy politikait vihart fog kel­
teni a bukaresti parlamentben.

megszabni a búza árát
minőségbeli eltérések vannak a külön­
böző számú Manitoba búzák és a mi 
tiszavidéki fajtáink között. Mayer Já­
nos földművelésügyi miniszter fontos 
nyilatkozatot tett a 20 pengős minimális 
búzáról. A kormány a legkomolyabban 
foglalkozik a 20 pengős búzaár biz­
tosításával, de arra is gondolnak, hogy 
3 pengőről 6 pengőre emelik fel a bo- 
latta árát.

Kerékpáros verseny Csonka-Magyaror­
szág körül

Tegnap reggel kezdődött meg a 
Magyarország körüli ötnapos kerékpá­
ros verseny. Ez a verseny rendkívül ne­
héz feladatot ró a versenyzőkre, mert 
öt nap alatt több, mint ezer kilómétert 
kell meg tenniük. A versenyen több hi­
res külföldi kerékpáros indult.

Álarcos rablók garázdálkodása
Kasseli jelentés szerint két álarcos 

bandita behatolt az omnibusz-társaság 
hivatali helyiségébe és 5000 márkát ra­
bolt. Mindkettő elmenekült, anélkül, 
hogy felismerték volna őket.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Óvatos volt tegnap a határidőpiac. 

Első kötések: Búza októberre 15.10, 
márciusra 16.55, tengeri májusra 15.20 
pengő. A készárupiaeon igen nehézke­
sen indult a forgalom, a 80 kilós felső­
tiszai búzát 15.30 pengőért vették bu­
dapesti paritásban.

—<r Tűz volt Fábiánban. Tegnap délután 
tűz ütött ki báró Maasburg Kornél ezredes 
fábiáni tanyájában. Rövid idő alatt lángok 
lepték el az épületeket és a takarmány is 
meggyulladt. A tűzoltóság segítségét nem kér­
ték, a tanyabeliek és a szomszédok végeztek 
az oltási munkálatokat, melyek még a késő 
délutáni órákban is tartottak.

— A szentes—hódmezővásárhelyi álla­
mi közút átkelési szakaszáról sok vita folyik 
az utóbbi iietekbcn a Petőfi uccai kocsile- 
állóhely megszüntetése miatt. A rendőrség 
szigorúan ragaszkodik a közlekedési kódex 
azon rendelkezéséhez, hogy az átkelési út­
szakaszokat nem szabad kocsikkal elállni, ez­
ért jelölte ki a Petőfi uccai kocsik helyét a 
vásárálláson. Ezzel szemben az volna az 
érdekeltségek óhajtása, hogy hagyják meg a 
kocsikat a Petőfi uccán és legyen az átkelési 
útszakasz folytatása a Horváth Gyula ucca, 
amelyen egyébként is túlnyomó részben le­
bonyolódik a vidéki autóforgalom. Illetékes 
helyen azt a felvilágosítást kaptuk, hogy ezt 
nagyon nehezen lehetne keresztülvinni. Az 
állam mindig szigorúan ragaszkodik az ere­
deti állapothoz, ilyen birtokállomány cserébe 
aligha egyezik bele. Máskülönben a szentes— 
hódmezővásárhelyi állami közút átkelési sza­
kasza a berekháti vasúti megállótól a Pe­
tőfi ucca Kossuth-téri sarkáig tart. A vasúti 
megállótól a polgári iskoláig az állam ,onnan 
túl a város tartja rendbe az utat, mettf ez 
utóbbira nézve pár év előtt öt éves köte­
lezettséget vállalt.

Lapunk mai Máma 6 okká

a szeptember elsejei rombolásért cs véreng­
zésért, még mindig csak erről beszélnek, erről 
vitatkoznak önmagukkal. Bennünket és a 
polgárság túlnyomó többségét, amely dol­
gozik és a terheket viseli, nem túlságosan ér­
dekelnek azok az újságokban megjelenő és 
csodálatosan egy hurt pengető cikkek, ame­
lyek a hétfői sajnálatos és eléggé el nem 
Ítélhető események előtérbetolásával el akar­
ják terelni a figyelmet az ország rettenetes 
gazdasági helyzetéről.

A oolgári sajtónak az a része, amely 
nem a kormány minden cselekedetének dicsé­
retét tűzte ki hivatása céljául, nem helyeselte 
a munkásság népgy üléseinek betiltását és ép 
úgy helytelennek tartotta az engedélynélküll 
felvonulás megtartását. Mi is megmondottuk, 
hogy a népgy ülés betiltása alkalmat ad arra, 
hogy a kormányzás reakciós hírét a külföldi 
előtt megerősítse, a felvonulás erőszakolása 
és az ezt kqvető esetleges rendzavarások pe­
dig megerősíthetik ennek a kormánynak a 
helyzetét, amely képtelen az ország mai sú­
lyos helyzetén segíteni. Minden jóérzésü em­
ber elitéli a rombolókat, a kispolgárok üz­
leteinek fosztogatóit, helyesli is azok meg­
büntetését. De, ártatlanokat ne büntessenek. 
Azért, mert Budapest uccáin rendzavarások 
voltak, még nem mult el a gazdasági vál­
ság, nem enyhült a munkanélküliség, nem 
lett kisebb a kamat, még ugyanannyi az adó, 
mint volt régen és a búza ára sem emelkedett.

Az ország dolgozó rétege, termelő pol­
gársága nem sokat törődik azzal, hogyan 
intézik el bíróság előtt, vagy azonkívül a 
felelősség kérdését. Bennünket, az ország dol­
gozó lakosságát csak az izgat," hogy eny­
hül-e a gazdasági helyzet, megtudják-e ja­
vítani a gazdák és az iparosok helyzetét, 
lesz-e munkájuk a munkanélkülieknek, meg- 
oldják-e végre a hitelválságot.

A törvény uralmát, a békét és nyugalmat 
mindenáron biztosítani kell. De ehez nem 
elegendő, vagy nemcsak a karhatalom éber­
sége és igénybevétele szükséges. A konszoli­
dációnak, a békének és nyugalomnak na­
gyon fontos biztosítéka, hogy mindazoknak, 
akik dolgozni akarnak, munkájuk és kenyerük 
legyen, a kamat cs adó ne tegyen minden 
vállalkozást, gazdasági tevékenységet lehetet­
lenné. Ameddig az árverések és a tönkre­
ment gazdák száma szaporodik, az iparosok 
beadják iparengedélyüket, a kereskedők be­
csukják üzleteiket, addig nem tudjuk rózsás 
színben látni a világot.

Az újságok közgazdasági cikkei arról 
számolnak be, hogy a világ piacain még so­
ha sem volt olyan nagy pénzbőség, mint 
most van. Magyarország még sem kap pénzt, 
amelyből vergődő gazdaságát uj életre éb­
ressze. Nem kaptunk pénzt szeptember előtt 
és ha csak olyan eredménnyel tud a kormány 
tovább dolgozni, nem kapunk még október 
után sem. Pedig a gazdasági élet felénkitésé- 
hez, a mezőgazdasági termelés átszervezésé­
hez pénz és hitel szükséges. Hitel nélkül el- 
vérzünk, tönkremegyünk.

Csődöt mondott az az elmélet, hogy 
Magyarországot minden évben a termés uj 
életre hozza. A 14 pengős búza nem az 
életei, hanem a biztos tönkrejutást jelenti. 
A búza ára rohamosan zuhan, de azért az 
iparcikkek áfa emelkedik, a megélhetés au­
gusztus hónapban ismét 2.4 százalékkal 
megdrágult. Az ország lakosságának dolgozó 
és termélő rétegét még az sem érdekli, hogy 
ki felelős azért a mai lehetetlen gazdasági 
helyzetért, amikor mindenki tönkrejut, ben­
nünket első sorban az érdekel, hogy mikor, 
javul a gazdasági helyzet, mikor lesz keve­
sebb a polgárság terhe és mikor lesz köny- 
tiycbb a megélhetés.
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Pőrzsőlt száraz, téltvágásn sós­
szalonna és tiszta sűltzslr, naponta 

irlss vágása hnsok legolcsóbb napiáron
kaphatók Papp István mészáros és hentesnél.

Nagyobb vételnél árkedvezmény.FAflzlet Br. Harncker ucca 17. 
Fióküzlet Soós ucca 3.

nZegmozdnlnak a hatóságok a kengér 
árának leszállítására

Jön a keverési és maximálás! rendelet
A búza katasztrofális árzuhanása követ­

keztében szinte általánossá vált az a kíván­
ság, hogy szállítsák le a kenyér árakat és 
hozzák arányba azokat a mindenkori búza­
árakkal. Mindenki tisztában van azzal, hogy 
a jelenlegi alacsony búzaárak mellett nem 
lehet fentartani a mostani kenyérálakat. Nem­
csak a fogyasztók, de a hatóságok is elér­
kezettnek látják az időt arra, hogy felsőbb 
rendelkezés bevárása nélkül, saját jószántuk­
ból szállítsák le a pékek a kenyér árát.

Egyes vidéki városokban, mint például 
legutóbb Kecskeméten is, hatósági kényszer 
nélkül mérsékelték áraikat a pékiparosok. Ál­
talában majdnem mindenütt foglalkoznak már 
az üggyel, Budapesten napok óta tárgyalást 
folytat a kereskedelemügyi államtitkár a pé­
kek és a sütők érdekképviseletével, a legtöbb 
helyen azonban, — köztük Szentesen is, — 
egyelőre várakozó álláspontra helyezkednek 
a hatóságok á pékek elhatározásával szem­
ben.

Szakkörökben hangoztatják, hogy »egy­
előre« szó sem lehet az árleszállításról. Arra

hivatkoznak, hogy a bolelta életbeléptetése­
kor a boletta ára és a lisztforgalmi adó be­
vezetése olyan súlyos terheket rótt rájuk, 
hogy az akkor változatlanul hagyott régi 
kenyérárakkal szemben csupán a mostani ala­
csonyabb búzaárak kárpótolhatják őket az 
elszenvedett tényleges veszteségekért. Nagy 
kérdés ezekután, hogy meddig akarják még 
fentartani a jelenlegi kenyérárakat, amelyek 
mellett — ha még egységes lisztből sütöttek 
volna is — bőven megtalálhatták számítá­
sukat.

A hatóságok egyébként egy korábbi ren­
delet értelmében rendszeresen tájékoztatják 
a kereskedelmi minisztert a kenyérárak ala­
kulásáról. A miniszter éber figyelemmel ki­
séri az ügyet és mint egy napokban meg­
jelent nyilatkozatából olvasható volt, el van 
szánva a lisztkeverési és a kenyérár maximá­
lást rendelet kiadására is, hacsak önként rá 
nem szánják magukat a pékek arra, hogy az 
olcsó búzaárral arányba hozzák a mostani 
drága kenyérárakat.

Kincstári munkát kapnak a szentesi szabók
Régi követelésüket nem valorizálhatja a honvédelmi miniszter

Az általános gazdasági pangás következ­
tében rendkívül súlyos helyzetbe jutottak a 
helybeli szabóiparosok. A legtöbben mun- 
kanélkül vannak, akárhányan szívesen elmen­
nének napszámba is. Többször összeült már 
az Ipartestület szabószakosztálya, hogy a 
szakma érdekében szükséges intézkedéseket 
megbeszélje.

Egy ilyen értekezlet határozatából kér­
vényt intéztek a honvédelmi miniszterhez. 
Arra kérték a minisztert, hogy lássa el őket 
kincstári munkával. Egyúttal felemlítették, 
hogy a háborús ruhaszállitásból súlyos anya­
gi kárt szenvedtek. A forradalom kitörése­
kor annak rendje s módja szerint átvette a 
katonaság a Szentesen elkészített ruhákat, a 
munkabért nem fizették ki, csak évek múlva 
kaptak értesítést, hogy leromlott koronaér­
tékben hajlandó a kincstár követelésüket ki­
egyenlíteni.

Dr. Farkas Béla főispán a szabók ké­
relmére pártoló felterjesztést intézett a hon­
védelmi miniszterhez egyrészt a régi szállí­
táson tönkrement szabómesterek kártalaní­
tása, másrészt az újonnan jelentkezők mun-' 
kához juttatása érdekében.

A honvédelmi miniszter tegnap közöl­
te az érdekeltekkel, hogy az állam magán­
jogi tartozásai, melyek közé a szentesi sza­
bók követelése is tartozik, — az 1928. évi 
XII. t.-c. értelmében az átértékelésből kife­
jezetten ki vannak zárva. A méltányossági 
szempontból való pénzbeli segélyezés iránti 
kérelem elvi okokból nem teljesíthető.

A szabóipari konfekció-munkát illetőleg

I közli a miniszteri leirat, hogy ezt a munkát 
I a kereskedelmi miniszter kívánságára az Ipa­

rosok Országos Központi Szövetkezete (Bu­
dapest, V., Nádor ucca 22) kapja meg és 
ossza szét a minisztérium ellenőrzése mellett 
a fővárosi és vidéki szervezetek közt. in­
tézkedett máskülönben a honvédelmi minisz­
ter, tiogy ezentúl a konfekciós munka szét­
osztásánál a lehetőséghez mérten fokozott 
mennyiségű munkával lássák el a szentesi 
szabóiparosokat. Az ipartestület feladata vol­
na azután, hogy elsősorban azoknak adjon 
munkát, akik a régi szállításon kárt szen­
vedtek.

A munkaidény előrehaladott voltára va­
ló tekintettel hirtelenében csak 200 katonai 
köpenyt készíttet a honvédelmi miniszter 

í Szentesen. A megígért többi konfekció-mun- 
I kát később adják ki.

9 járatós utján ran 
az ingyilhosjelSIt fiatal leány

öntudatát visszanyerte, de két napig nem vá­
laszolt a hozzáintézett kérdésekre
Nagy izgalmat keltett hétfőn délután a 

tiszai csónak ház körül, hogy egy fiatal, 17 
év körüli leány — bár a parton többen ál­
lottak — a Tiszába ugrott. A partonállók kö­
zött nagy riadalom támadt, mert ezen a he­
lyen a Tisza vize elég mély, senki sem mert 
a leány után ugrani. Többen csónakáztak a 
Tiszán, akik a kiáltásokra figyelmesek let­
tek és arra felé irányították csónakjaikat, ahol 
a fiatal leány a vízbe ugrott.

Az öngyilkosjelölt fiatal leány elmerült 
a vízben, egy pillanattal később felbukott. 
Kezeivel vadul hadonászott, de egy hang sem 
jött ki a száján. A feléje igyekező csónakázók 
ijedten látták, hogy a leány valószínűleg el­
vesztette eszméletét, mert mozdulatlanul fe­
küdt a vizen és már elmerülőben volt. Az 
utolsó pillanatban egy csónak mellé érkezett, 
az abban ülőknek sikerült elkapni a ruháját, 
az odaérkező második csónakban ülők se­
gítségével partra húzták és élesztgetni kezd­
ték. A halálraszánl fiatal leány a hosszú 
élesztési kísérlet alatt sem tért magához, mi­
re kocsira tették és beszállították a vármegyei 
közkórházba.

A kórházbaszállitás után megállapítot­
ták, hogy Farkas Mária 17 éves cselédleányt 
húzták ki a vízből. Eszméletét csak nagyne- 
hezen nyerte vissza, azután rövidesen álom­
ba merült, a nagy izgalmak teljesen kime­
rítették, igy nem is tudták kihallgatni. Ked­
den már eszméletén volt, látszott rajta, hogy 
érti a hozzáintézett kérdéseket, de nem vá­
laszolt. Ha hosszasabban faggatták, hogy mi­
ért követte el az öngyilkossági kísérletet, 
sírva fakadt. Megjelentek betegágyánál két­
ségbeesett szülei is, akik vigasztalták, az­
után választ akartak kapni tőle arról, hogy 
vájjon mi késztette arra, hogy a Tiszába 
ugorjék.

Tegnapra tovább javult a fiatal leány 
állapota, ereje szemrnelláthatólag visszatért, 
nagy kimerültsége elmúlott és kétnapos bús­
komorsága is felengedett. Most már elbeszél­
get ápolóival, az orvosokkal, válaszol a 
szülei által hozzáintézett kérdésekre is, de 
arra még sem felel, liogy miért akart meg­
válni az élettől. Ilyen körülmények között 
még nem sikerült megállapítani az öngyil­
kossági kísérlet okát, a jelek szerint való­
színű, hogy a leány egy múló összekoccanás 
miatt elkeseredett és ezért akart megválni 
az élettől. Szerencsére semmi sérülést nem 
szenvedett, a hűvös fürdő sem ártott meg, 
egy-két napba még beletelik, mire teljesen 
megnyugszik és megerősödik, azután teljes 
egészségben hagyhatja el a közkórházat. A 
rendőrség részéről kihallgatták, a kihallgatás 
eredményét azonban — mivel öngyilkossági 
kísérletről van szó — nem közölték a nyil­
vánossággal.

Mcz| 
Ezen

Sorsáról kés

FEUERER kárpitos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

EflX j6 munkás szabösegád

maira felvétetni
munkácsi ncca 1 szám alatt.

Drrhniróf bársonysimává csak „ Szent An­
ni uUUlul na Arcfinomitó" szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA- fQ |
I TIKABAN kapható ára I

Iskolahönpek kötése
darabonként 80 fillér 
tartós és ízléses kivitelben a

„fflrtdro" könsBhötÉszethen
(Kossuth tér 2. — A református uj iskola.)
10—15 darab kötésénél megfelelő 

árengedmény! 5454

Re adjak pénzünket selejtes Idegen árnért. 
Becsületbeli kötelesség a magyar munkát támogatni.

Csepel az egyetlen magyar kerékpár
minőségben egyenrangú a legelső külföldi gyártmányokkal, árakban lényegesen olcsóbb.

n p Országatl gép 165'— pengő
egyévi garanciával, kedvező részletfizetésre.

GUNST SÁNDO R kerékpárüzletében.

Gazdák őrömére
Nyíri Gábor Károly SELEKTOR- 
tulajdonos megkezdte a

megtisztítást.
Tisztit búzát, árpát, zabot, babot, 
borsót, lencsét, mákot, heremagot.
Nagyobb mennyiség tisztításához helybe 
megyek. Előjegyzéseket Simonyi Ernő 
ucca 12 szám alá kérek bejelenteni.
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Hetekig ke:_ 
László szentesi , 
gédet, aki soro 
Néhány 11« appal 
rendőrkapitánysá 
kézrekeriteni. A 
szállott területe^ 
határátlépés mi 
járás, amelyne 
átadták a bihar 
rendőrkirendeltséc] 

Bartucz Lás 
kor az Orosházi 
hozták Szentesr 
tányságra kísérti® 
tivesoport megkeztu 

Bartucz valafl 
és azzal védekezek 
ben volt. Kihallgf 
fogdába, további^ 
rendőrség. Bűneitől 
az a kőrülménygq8j(: 
Kiskunfélegyházái- J 
újabb csalásait, ifc »■, 
rendőrkapitánysági8 V 
hallgatás után dl 
őrségről hova fo«fjjai

Nagy izga 
egy be

öngyilkosságot sí
Ugyancsak 

Berekhát 4 szál 
bezárt ajtó, am- 
sejtettek. Hossza 
segédlettel sikerül 
rült ki, hogy s 
történt.

Az egyik p| 
egy S. M. nevű 
ember, aki kocs 
szerencsétlensorsí 
ben nagy csapás] 
Több gyermeke 
masabb volt és 
rülmény, hogy 
véget életének, 
hogy egy kötél 
mire rátaláltak,

A munkásé 
egyhangúságban 
rendszerint a naj 
gyermekek. így ti 
kék elmentek ni 
ték az éjszakát 
gyermekek ház 
petésükre zárva 
ajtaját. A szoms; 
a dolog, mert 
és senki sem láj 
hazulról eltávoz' 
az ajtón, de a 
laszt. A gyermej 
édesapjuk műnk 
ták el, hogy naj 
munkaadó bejek 
egyik tagja kimé 
san megállapított 
kosság.

Hosszas zör 
koldult a kulcs 
az ajtó és a küs * 
ember, aki szemn 
Elmondotta, bogi 
küdt le. Jó nai 
történt, hogy nei 
a zörgetést sem 
sem kell, hogy 
tatlan nagy volt

I

pnot|
e^nindennem

MOTOR
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fiazdak figyelmébe! ÄST' "em ksz baia a
™ amikor bellin a városba, bocsijára' beáll a Kántor-telep udvarára

(volt Sa-kadi telep) Baitha János ucca 5. Tetefonszám 1'9.

Ezért nem toll fizetni semmit,
tékárukat, zsírt szalonnát, mesret, burgonyát, tűzifát, kátrányt, kátrány- 
papírt, karb >lt, egyszóval mindent, amire csak szüksége van a há tartás­
ban és gazdaságban. — Gondos, előzékeny kiszolgálás. — Olcsó s<rak.

vetkeztében belefulladt. A nyomozás ered­
ményét ma közük a rendőrkapitánysággal. A 
kutatás az irányban folyik, hogy ki lehet a 
vizbcfulladt fiatalember és hogyan került a 

1 Rcntó-érhez. Olyan nyomokat, amelyekből 
bűntényre lehetne következtetni, még nem 
találtak.

Ilj-ibh jauitásnhat hell végezni 
a Bartha-hézon

Életnntsdgbál felakasztotta magát 
egy 78 éves napszámos

Búcsúlevelét a konyhában találták meg hozzátartozói
Ez a hét az öngyilkosságok jegyében 

kezdődött: a halálba menekült vak hadi­
rokkant után egy fiatal leány akarta eldobni 
magától az életet, most egy idős ember ön- 
gyilkosságáról kell beszámolnunk.

A Kasza ucca 23 számú házban lakik 
Szabó Imre 78 éves földmives. Az idős em­
beren hozzátartozói egy idő óta észrevették, 
hogy feltűnően szomorú, életkedve nem je­
lentkezik, de nem gondoltak semmi rosszra. 
Fel sem tételezték az idős emberről, hogy mi­
lyen tragikus gondolatokkal foglalkozik. — 
Tegnap délelőtt Szabó Imre hozzátartozói 
elmentek hazulról, a piacon volt dolguk, egy­
maga maradt otthon a 78 éves ember. Dél­
előtt 10 óra tájban érkeztek haza a hozzá­
tartozók, a legnagyobb meglepetésükre se­
hol sem 'találták az öreg embert.

Keresésére indultak, közben egy cso- 
mngolópapirdarabot találtak, amelyen sűrűn 
egymás alá irt ceruzairásos sorok sorakoztak, 
Az irás Szabó Imre kezétől származott. Az

első szavakat elolvasva rémülten látták, hogy 
búcsúlevél van a kezeik között, a levélben az 
idős ember bejelenti hozzátartozóinak, hogy 
megelégelte az életet: öngyilkos lesz. Azt is 

j megírta, hogy tettét életuntságból követi el 
és kérte hozzátartozóit, hogy bocsássanak 
meg neki, amiért halálával fájdalmat és kel­
lemetlenséget okoz. A levél nyugodt írásáról

■ látszott, hogy Szabó Imre régóta készült a 
! halálra.

A levél elolvasása után tovább keresték,
1 rövidesen megtalálták a fáskamrában, ahol 

kötélre felakasztotta magát. Levették a kö- 
1 télről, élesztgetni kezdték, amikor látták, - 
: hegy az élesztési kísérletek nem vezetnek
■ eredményre, dr. Péter Pá' Ottokár városi ke- 
I rtVcti tiszti orvosért küldtek. A kerületi orvos 
I mindjárt kiment a helyszínre és megvizsgálta 
1 a testet, de már nem volt benne élet. A 
' halál délelőtt 9 órakor következhetett be.

Az öngyilkosságról jelentést tettek a hatóság­
nak is.

fl f tbiini Kontó-érben eg$ fiatalember 
holttestére bukkantak

I A polgármester szóbeli engedélyt kapott a 
javítási munkálatok elvégzéséhez

A város műszaki hivatalának előterjesz­
tése folytán hetekkel ezelőtt megkezdték a 
Bartha alapítványi ház tatarozás! munkála­
tait. Az uj bérlők a munká'atok kiterjesz­
tését kívánták, de megállapította a kérés jo­
gosságát a műszaki hivatal is s erre elő­
terjesztést tett a polgármesternek. Az elő­
terjesztés megállapította, hogy a felvett mun­
kálatokon kívül más tatarozásokat is el kell 
végezni.

Mivel a néhány ezerpengős munkatöbb­
letet gyorsan el kell végezni, hogy a laká­
sok októbcv elsejére beköltözhető állapotban 
legyenek, dr. Négyesi Imre polgármester ked­
den felutazott Budapestre, hogy a javítási 
munkálatok engedélyezéséhez szükséges mi­
niszteri engedélyt megkapja. A polgármester 
budapesti útjáról tegnap hazaérkezett és el­
mondotta, hogy a minisztériumban az egyik 
államtitkárraj tárgyalt, akinek átadta az ügy­
re vonatkozó iratokat és engedélyt kért a 
javítási munkálatok megkezdéséhez.

A kereskedelmi á’lamtitkár szóbeli enge­
délyt adott a még szükséges tatarozás! mun­
kál ni ok megindításához azzal, hogy az írás­
beli engedélyt is rövidesen megkapja a vá­
ros. A polgármester utasította a város mű­
szaki hivatalát, hogy a még szükséges javí­
tásokat haladéktalanul végezzék el.

MÉltm HBZKBZWtóZl
A holttest személyazonosságát tegnap estig nem sikerült megállapítani

Tegnap délelőtt 10 óra tájban, a fábiáni 
tá' ban — nem messze a dónáti vasúti meg­
állótól a Rontó-érben borzalmas leletre buk­
kantak az arrajárók: egy fiatalember holttes­
tét találták meg a sekélyvizü érben. A holt­
test személyazonosságát eddig nem sikerült 
megállapítani.

Poszorák Imre állami utkaparó a kö­
zeli utón végezte napi munkáját, amikor ar­
ra lett figyelmes, hogy dr. Négyesi Imre pól­
yái mester tanyája felé két ismeretlen fiatal­
ember közeledik. Az utkaparó elég távol 
volt a tanya mellett lévő gyümölcsöskerttől, 
nem tudta pontosan kivenni, hogy a fiatalem­
bereknek mi dolguk lehet arra, azt hitte, 
hegy meg akarják dézsmálni a gyümölcsöst, 
ezért feléjük ment, hogy megkérdezi tőlük, 
mi keresnivalójuk van ott. i

Ahogy a fiatalemberek felé ment, észre­
vette, hogy az egyik hangosan társa felé ki­
ált, azután a gyümölcsösnél lévő Rontó-érbc 
mutat. Nem sokkal később a másik fiatalem­
ber is odament, azután ketten kiabáltak a fe­
léjük tartó utkaparónak, hogy siessen, mert 
valami gyanúsat látnak az ér vizében.

Poszorák Imre néhány perc múlva a

helyszínre érkezett, a fiatalemberekkel együtt 
megállapította, hogy a vízben valami alakta­
lan tömeg fekszik. Közelebb mentek a víz­
hez, akkor iá'. Iák, hogy egy ember holtteste 
fekszik előttük. Alaposan megszemlélték a 
holttestet, rövid szemlélődés után megálla- 

: pitották, hogy egy fiatal, mintegy 18—20 
éves fiatalember holtteste van a vízben. A 
helyzet, amelyben a testet megtalálták, azt 
látszott igazolni, hogy fulladás történt.

Az utkaparó a holttest felfedezése után 
nyomban kerékpárra ült és bejött a városba, 
itt a délutáni órákban bejelentette az esetet 
a rendőrkapitányságon. A rendőrkapitányság 
— mivel a holttest külhatávban van — nem 
intézkedhetett az ügyben. Az utkaparót át­
küldték a csendőrörsrc, hogy ott tegyen le- 
lentcst a szomorú esetről.

A bejelentés alapján csendőrjárőr ment 
ki a helyszínre és megindította a nyomozást. 
Az eddigi megállapítások szerint a legna­
gyobb valószínűség az, hogy a még isme- 

' rétién kilétü fiatalember — aki a külseje sze­
rint gazdaság: cseléd lehet, — ittas állapotban 

! este, vagy az éjszaka folyamán beleesett a 
Rontó-ér sekély vizébe és tehetetlensége kő-

Szeptemberben
már vége a kerékpár szezonnak, 
éppe;i ezért edd g még nem 
létezett rendkívül olcsó

kerékpár »gumiul árak
WELL13CH gépraktárban.

ggp- javítások jótállás mellett olcsón készülnek.

Magyar csárdás! Cigány muzsika!
Mária Terézia: Lil Dagover.

Vasárnap, szeptember 7-én délután 4 órakor 
mérsékelt, este negyed 7 és fél 9 órakor ren­
des hely árakkal szinrekerül: Minden idők leg­
hatalmasabb filmje, a klasszikus filmművé­

szet felülmúlhatatlan alkotása:
IIMria Terézia

I. rész: Határszéli lovagvár. — II. rész: A 
csáf. árnő gyűrűje. — Jókai Mór örökbecsű 
»Trenk Frigyes« cimü regénye. Magyar író. 
Magyar levegő. Magyar siker. Főszereplők: 
Lil Dagover és Petrovich Szvetiszláv. Kisérő 

műsorban: Charlie Chaplin, vígjáték.
y

!
1

Gyarmati Albert cipész
műhelyet Bartha J ínos ucca
28 szám alól Szürszabő ucca
2 szám alí helyezte át.

hétsébhe
Nem romlik el télire eltett savanyúsága, ha

ESERCET

GYARMATI ÉT.»4*4'01 *

Révnapokra és 
összejövetelekre
legfinomabb fehér és vdrSs asztali

BOjRi literenként fillér

Más egyóbb fűszeráruk is leg- 
í olcsóbban beszerezhetők "1*

Sáfrán Bálint X^8
1 kereskedőnél. — Nytri-kós. — Telefon 85.
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Aláírták az arabs-zsidó békeokmányl a két harcban álló nemzetség palesztinai vezetői.

Megbeszélés a polgármester és a readűrhapitányság vezetője között
a plati kocsimegálldk ügyében

A megbeszélés nem változtat a dolgok rendjén — A Kiss Bálint uccából nem helyezik
el a gyümölcspiacot

Két héttel ezelőtt léptette életbe a rend­
őrkapitányság vezetője azt az uj piaci ren­
det, amely szerint a Petőfi uccában piacna- 
pekon a kocsiknak vesztegelni nem szabad. 
Az uj rend végrehajtása után két küldöttség 
járt a polgármesternél, akiknek azt az egy­
behangzó választ adta a polgármester, hogy 
az uj piaci rendet távollétében léptették élet­
be, közölte egyben, hogy a rendőrkapitányság 
vezetőjével megbeszéli majd az ügyet.

Tegnap dr. Négyesi Imre polgármester 
felkereste hivatali helyiségében Jánoska Ti­
bor rendőrtanácsost és közel egy óra hosszáig 
tárgyaltak. A tanácskozás alkalmával a rend­
őrkapitányság vezetője közölte a polgármes­
terrel, hogy milyen rendelkezések alapján lép­
tette életbe az uj piaci rendet. Utána felke­
restük a polgármestert, aki a megbeszélés 
eredményéről az alábbiakat mondotta:

— A rendőrtanácsos úrral beszéltem a 
piaci kocsimegállók ügyéről, a megbeszélés 
meggyőzött arról, hogy a gazdaközönség ré­
széről, akik kocsikkal jönnek be a piacra, 
a mai piaci renddel ellentétes kívánság nem 
hangzott el, a gazdák nem kérték a rendel­
kezés megváltoztatását, de kérték a város 
központján lévő kereskedők, akik sérelmezik, 
hogy az uj rendelkezés következtében üz­
leti forgalmuk megcsappant. Amikor hazaér­
keztem szabadságomról és a helyzetet még 
nem ismertem, meglepett a két küldöttség 
megjelenése, most azonban látom, hogy a 
gazdaközönség részéről nem hangzott el kí­
vánság az uj piaci rend ellen.

Tudomásunkra jutott, hogy akciót in­
dítanak a gyümölcspiacnak a református tem­
plom mellől való elhelyezése iránt. Ezért az­
után a polgármester megkérdeztük arról, — 
hogy a megbeszélésen szó volt-e a gyümölcs- 
piacnak a Kiss Bálint uccából való kihelye­
zéséről is.

— A gyümölcspiac elhelyezése rendkívül 
nehéz probléma, most a legjobb akarat mel­
lett sem tudom kihelyezni a gyümölcspiacot 
a Kiss Bálint uccából. Nem tudok alkalmas

helyet neki.
A polgármester után Jánoska rendőrta­

nácsost kerestük fel, aki elmondotta, hogy 
a maga részéről ebben az ügyben nem kíván 
semmiféle újabb nyilatkozatot tenni, a rend­
őrség a közlekedési kódex alapján határozott, 
ezzel pontot is tett az ügy végére.

A két nyilatkozatból kiderül, hogy az uj 
piaci rend változatlan formában megmarad: 
a Petőfi uccában ezentúl sem szabad piac­
napokon vesztegelni a kocsiknek. Csakis azok 
a kocsik állhatnak meg, amelyek kezelőinek, 
vagy tulajdonosainak abban az uccai üzlet­
ben, vagy a postahivatalban van dolguk. A 
kocsival érkezők azonban (Jolguk elvégzése 
után kötelesek eltávozni az uccából.

Villany és rádit
legolcsóbban

Mez Ödön
villanyszerelő készít 

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

9 civakodó szülők lopásért 
feljelentették leányukat

Az anya feljelentésére 5 napi fogházra ítélték 
a leányt, az apa feljelentésére vádat emelt 

ellene az ügyészség
Érdekes ügyet tárgyalt tavasszal a járás­

bíróság. Piti László tanyai gazdálkodó és 
leánya, Piti Anna voltak a vádlottak, akik el­
len a leány édesanyja, a férjétől különváltál! 
élő Bihari Margit feljelentésére indult meg a 
büntető eljárás.

A feljelentés szerint Piti László ellopatott 
Piti Annával édesanyja berki "lakásáról 60 
pengő értékű buza-raktárjegyet. Eltűnt ez al­
kalommal még 5 pengő is Bihari Margit 
szekrényéből, amiért vádat emelt az ügyész­
ség az apa és leánya ellen.

A leány, aki időközben édesanyjához 
költözött, azzal védekezett, hogy apja biztat­
ta fel a lopásra. Piti László viszont arra hi­
vatkozott, hogy menyasszonyi bútort akart 
csináltatni nagyobbik leányának, akivel elő­
re megbeszélte, hogy bútorvásárlásra hasz­
nálják majd fel a Bihari Margitnál őrzött bú­
za-raktárjegy értékét.

A tárgyaláson Piti Anna édesapja szemé­
be mondta, hogy »ellumpolta« az anyjától 
elhozott pénzt. A nővére, Piti Juliska is Piti 
1 ászló ellen vallott, Nem beszélt meg sem­
mit vele, »üres kitalálás, hogy ilyesmire hi­
vatkozik.«

A felderített tényállás alapján lopásban 
bűnösnek mondta ki a bíróság Piti Lászlót 
és Piti Annát, utóbbit ötnapi, apját pedig 
háromheti fogházra Ítélte cs kötelezte őket 
az okozott kár megtérítésére.

Piti Anna keserves sirdogálás után meg-« 
nyugodott az Ítéletben, azóta ki is töltötte 
büntetését. Piti László bejelentette azonban 
íelebbezését, ügyét felterjesztették a szegedi 
törvényszékhez, mely eddig még nem határo­
zott, hogy jóváhagyja-e, vagy megváltoz­
tatja a reá kiszabott büntetést.

A tárgyalás óta engesztelhetetlen ellen­
felekké váltak apa és leánya. Piti László egy 
ébresztőóra és egyéb apróság állítólagos eltu­
lajdonítása miatt feljelentette Piti Annát, aki 
ellen most már lopás büntette címén vádiratot 
adott az ügyészség. '

A szegedi törvényszék Szentesre kiszál­
lott egyesbirája elé került az ügy, de nem 
tarthatott érdemlcgés tárgyalást, mert a fel­
jelentő Piti László nem jelent meg. A tör­
vényszék elrendelte elővezetés terhe mellett 
való megidézietését, majd uj tárgyalási határ­
napot tűzött ki ennek a szomorú hajtású 
ügynek elintézésére.

Horváth László
Bocskay ucca 18 szám alatti hangszer- 
üzletébe megérkeztek a friss áruk.
Hegedűk, vonók egyéb 
hangszerek és felszerelések

nagy választékban olcsó áron 
szerezhetők be. I

Uj strapa kerékpár gffjSMs
Mischelin gumikkal felszerelve . . Sű I

Centrál bobbin varrógép......................... 150 P
Bosch dinamó, compiett..................... .... IS P

BORI-nil, Széchenyi uccu 57 sz.
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Ha verejtékes munkájának eredményét akarja 
látni, úgy tlsztlttassa vetőmagját az 

általunk üzembehelyezett
VILÁGHÍRŰ

PETHO S
vetőmagtlsztitó osztályozógéppel
Kevesebb vetőmaggal több és jobb termés ér­
be-ő el. Saját érdekében áll, hogy személye­
sen meggyőződjön az általunk beszerzett 
vetőmagtisztitógép nagyszerű és csodálatos 

működéséről

Kransz Testvérek gőzmalma.

A „Hangya“ szövetkezet árai­
ról győződjön meg, hol min- B

yQ den árut a legolcsóbban sze- QÖt
rezhet be u. m.: elsőrendű CDa

B
házi sózott szalonnát, sült o.
sertészsírt, pusztamérges! a

*a fajborokat és a legfinomabb
M barack-, szilva- és törköly- B*p.
4 pálinkákat. Naponta friss BT
B pörkölés!! kávék és az ősz- O
O szes fűszerárukat, ásvány-

vizeket állandóan raktáron $8
» tartjuk. A mai naptól nagy Bn

mezőgazdasági géprak- stg61 tárt létesítettünk. Kaphatók
►« ekék, boronák, szecska és• 1

1 répavágók, morzriolók,da-
rálók és vetőgépek nagy 1

a
61

választékban.
FATELEPÜNKÖN: Vörös- sM marty ucca 1 sz, alatt elő- e

61 nyös áron szerezhető be első- oa
rendű koksz, porosz szón sa és hasábos, tnskós, vagy 1

t* aprított száraz t fi z 11 a. a
£Megrendelések bármelyik Hemme 

üzletünkben eszkózSIhetÓk: 1 jjffl



t szerdán este
sm hozták

határoz a rendőrség
rtf k országszerte Bartucz 
I munkanélküli géplakatosse- 

is csalásokat követett cl. 
I* előtt értesítést kapott a 

hogy Bartuczot sikerült 
in rendőrség román meg- 
ogta és engedélynélküli 
nejindult ellene az el-
ddiéngekópen Bartuczot 

tesi magyar határszéli

zerdán este fél tiz óra- 
íől érkező motorossal 
gomban a rendőrkaipi- 

tegnap reggel a detek- 
kihallgatását. 

ingi feljelentést elismerte 
rogy megszorult helyzet- 

>sa után visszakisérték a 
írsáról később határoz a 

elbírálását megnehezíti 
iiUjy Bartucz Orosházán. 

,1 és Szentendrén követte el 
'4| tuczPt még kihallgatja a 

jnüpyi osztálya is, a ki- 
hiten ek arról, hogy a rend­

jeim az útja.

mák a putriban 
rt ajtó miatt
ettek, mély álom lett belőle
gy izgalmat keltett az 
!att lévő putrikban egy 

lögött valami tragédiát 
rád ozás után rendőrségi 
inyitni az ajtót, így de­
resére semmi baj nem

ffjiíribeli kis házacskában él 
O. génysorban élő munkás- 
|) 'gyik szentesi cégnél. A 

nbert az elmúlt hetek-
te: meghalt a felesége, 

ila, a csapás igy még fájdal- 
/t-v 'te a fájdalmat az a kö­lt ony őnkezével vetett 

e lakók fedezték fel, 
j.c felakasztotta magát, 

jär nem volt benne élet. 
bér élete azóta szomorú 
>lik. Amig ő munkában van, 
yszülőknél tartózkodnak a 
l'tént kedden is. A gyerme- 

züleikhez, náluk töltőt- 
■map délelőtt amikor a 

legnagyobb megle- 
a putribeli kis ház 

lőtt is gyanússá vált 
Kedd óta zárva van 
gy a munkásember 
,a. Zörgetni kezdtek 
sre nem kaptak vá- 
sszat sejtve besiettek 
oz és sírva mondot- 
zedelmet sejtenek. A 

a detektivesoport 
triba, ahol hamaro- 
nem történt öngyil-

után ugyanis megcsi- 
ajtó zárjában, ,Irinyiit 

n megjelent a munkás- 
hatóan igen álmos volt.

későn, kimerültén fe­
ntit az éjszaka és igy 
t fel idejében és hogy 

jó darabig. Mondani 
'kék között leirha-

-tor,

lerékpár
s gépek javítását vé­
sse a

ÜTORIUMN
t ucca 1.

Szentes, 1930. szeptember 5. F OLDI ÚJSÁG

^ Kefe, ecset és meszelő pfr
iBBQlcsőbban bBszerezhetö lüZálUDál RisgOrgds ucca S sz.
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Őszre készen lesz a békéd! uj ártézikut
Régi kívánsága már a Hékédi-Újtelepen 

és a Sárgaparti rokkanttelepcn lakóknak, 
hegy ártézivizhez jussanak, ezt a kívánságot 
fontos közegészségügyi érdekek is alátámaszt­
ják. Pénzügyi nehézségek miatt a kút furatási 
költségeit csak az idei költségvetésben ve­
hették fel.

R költségvetés jóváhagyása után a két 
telep lakosai kérték, hogy minél hamarabb 
kezdjék meg a kutfuratási munkálatokat. At­
tól tartottak, hogy a késedelmes megkezdés 
miatt a kút télre sem készül el és a sáros 
őszi és a hideg téli időben ismét nagy távol-

Rövidescn kiírják a kútfúrásra az árlejtést
I Ságból kell majd a vizet hordaniok.

A polgármester kérdésünkre a követke­
zőket mondotta el:

— A költségvetés késedelmes jóváhagyá­
sa miatt eddig nem kezdhettük meg a mun­
kát, mert a műszaki tanácsos szabadságon 
volt, most már elfoglalta hivatalát, rövidesen 
sor kerül a munkálatok megindítására. Még 
nem tudom, hogy milyen formában adjuk ki 
a munkát, valószínűleg árlejtés utján, a mun­
kát a kiadás után nyomban megkezdetem, 
hogy a kút őszre elkészüljön.

9 gyümölcspiac kitelepítését kérik 
a Kiss Bálint urnákéi

Felsőbb utasításra a Horváth Gyula uccát 
jelölték meg Hódmezővásárhely felé vezető 

autóutnak
Lljabb bonyodalom támadt a nemrég 

Kiss Bálint uccába helyezett gyümölcspiaccal 
kapcsolatban. Böszörményi Jenő, Sebestyén 
Béla, dr. Vecseri Sándor, Ibolya János, özv. 
Fekete Mártonná és Kremán Ferenc aláírásá­
val kérvényt intéztek a polgármesterhez a 
gyümölcspiacnak a Kiss Bálint uccából val<^ 
kitelepítése érdékeben.

A szentesi belső piaci árusoknak ide-* 
oda való helyezgetése folytán, — olvasható 
a kérvényben, — mi alulírott Kiss Bálint uccai 
lakosok abban a kétes értékű szerencsében 
részesültünk, hogy az úgynevezett gyümölcs- 
árusok a Kiss Bálint uccában helyeztetettek 
el. Nem hisszük, — folytatják, — hogy az 
illetékes tényezők az összes körülmények 
szorgos és beható mérlegelése alapján tették 
volna meg ezen intézkedésüket, mert akkor 
könnyen rájöttek volna arra, hogy a gyü­
mölcsárusoknak a Kiss Bálint uccában való 
elhelyezése még sok figyelemreméltó érdekbe 
ütközik. Ugyanis a gyümölcsárusok túlnyomó 
részben a szomszédos Csongrád megyei vá­
rosból adódnak, akik kocsival jönnek át he*- 
tenként kétszer a szentesi piacra és átlag 
minden kocsiba két ló van befogva, amelyek 
a kora reggeli óráktól egészen a déli órákig 
a Kiss Bálint uccában két tömött sorban ál­
lanak és nincsenek tekintettel arra, hogy re­
formátus nagytemplom, két lelkészt hivatal és 
lakás, továbbá két egyesületnek a székháza 
van ebben az uccában, természeti szükség­
leteiket épugy végzik, mintha istállóban, vagy 
más helyen volnának s 6—7 óráig tartó áll- 
dogálásuk nyomait orrfacsaró, bűzt terjesztő 
trágyadombok jelzik. Az úttest, ahol heti­
piacos napokon 80—100 ló is közreműkö­
dik a talaj és levegő megfertőzésében, kocka­
kővel van ugyan burkolva, de a kocka ré­
sei átengedik a bűzös folyadékot a földbe 
és igy hetipiacos napokon kívül is élvezhet­
jük az undorító és fertelmes bűzt és élvez­
hetik velünk együtt mindazok, akik ezen 
az útvonalon akár a templomba, akár a re­
formátus parochiára, a ref .körben lévő egy­
házi és világi testületbe, akár pedig az Úri 
Kaszinóba óhajtanak eljutni.

Ezek előrebocsájtásával arra kérik a pol­
gármestert, hogy olyan uccában helyezze el 
a gyümölcspiacot, amelynek kocsiutja teljes 
szélességében ki van aszfaltozva. Kérésük 
teljesítését pedig annál inkább remélik, mert. 
két év előtt a fentihez hasonló indokolással 
telték el a kocsileállóhelyet a katholikus pa- 
rochia mögül.

Figyelmet érdemel az újabb piaci rétid­
del kapcsolatban, hogy felsőbb utasításra 
olyan irányjelző táblát helyezett el tegnap 
az államépitészeti küertdeltség a megyeháza 
előtt, mely a hódmezővásárhelyi autóforgal­
mat a.Horváth, Gyula ucca felé tereli. Az ér­
dekeltségek I jelfogása szerint pzáltal formai­
lag is beigazolódott, hogy a közlekedési kó­
dex liberálisabb értelmezésével vissza lehetne. 
állítani a régi piaci rendet a Petőfi uccán,

ELflBÍÍ N96YT0KÉH
állomáshoz, iskolához, kövesuthoz közel. 
Elsőosztályu szántó, tanyával. Értekezés: 
Lakos tanító urnái Rákóczi-ucca 44 sz.

Nagyezflst éremmel és oklevéllel kitüntetve.

KISS UNTUL cipöraMára
BjermehcipiihlegolC9óbb beszer
Férfi És női cipők

zést helye.
minden formá­
ban és színből

nagy választék.
cipők, 
valamint

lábakra cipők mérték után szakszerűen és 
lelkiismeretesen készülnek. Kifogástalan, 
Ízléses munkát kap és sok pénzt takarít 
meg. Kiváló tisztelettel:
5447

ortopfid cipész.
Szentes, Szflrszabó ucca 6 szám.

Eladó
25 évig adómentes uj
épület jómenetelü korcs­
maberendezéssel, vendég­
szobákkal, forgalmas he­
lyen az állomás mellett.
— Cim a kiadóhivatalban. —

Pénzkólcsónöket
budapesti banktól a Nemzeti Bank ka­
matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket ki­
cseréltet TOFFLER lazár

pénzkölcsönközvetitő 
I. Báró Harucker ucca 8. sz. a.

Zöldbuza hitelt is közvetítek.

NAPIHIREK
Péntek, szeptember 5. Róm. kath.: Juszt. 

Lör. f — Protestáns: Viktor. — Nap kél: 
5.22 órakor, nyugszik: 6.34 órakor. — Hold 
kél: 6.1 órakor, nyugszik: 2.3 órakor.

Időjelzés: Túlnyomóan derült idő hő- 
emelkedéssel várható.

— Búzáért 14.— pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Felkérjük igen tisztelt előfizetőinket
és olvasóinkat, hogy amennyiben folyó évi 
augusztus 20-iki lap birtokukban van, kia­
dóhivatalunkban szíveskedjenek leadni.

— Napirendre került Fáblánsebestyén és 
Magyarteés becsatlakozása. Fábiánsebestyén 
és Magyarteés községek képviselőtestülete 
mozgalmat indított, hogy kitelepíthessék a 
Tóth József uccai községházát a fábiám vas­
úti megálló közelébe. Ezzel szemben újabb 
mozgalom van készülőben a két puszta-köz- 

; ség Szenteshez való becsatolására. Mátéffy 
j László gazdasági főtanácsos áll a mozgalom 
! élén, rövidesen értekezletet hiv össze a meg-

ahonnan azért tették ki a kocsikat, mert át­
vonulási útszakasz, amelynek az autók miatt 
szabadon kell maradni. '

indítandó akció részleteinek megbeszélése vé­
gett.

— Tűz volt a nagyhegyi határban. A
tegnapra virradó éjszaka éjfél körül a tüzőr 
arra lett figyelmes, hogy a nagyhegyi határ­
ban, nem messze a várostól lángok csaptak 
fel. Nyomban jelentést küldött az őrszobára, 
de kivonulásra nem került sor. Külhatárba 
csak akkor megy ki a tűzoltóság, ha a tűz­
jelzés szerint nagyarányú veszedelemről van 
szó, vagy ha a tűz színhelyéről segítséget 
kérnek. Mivel segítségért nem jöttek be, a ki­
vonulás végképen el is maradt. A tegnapi 
nap folyamán sem a városházára, sem a 
rendőrkapitányságra nem érkezett még be­
jelentés, vagy panasz arról, hogy a tűz me­
lyik tanyán pusztított.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsönöket ház- és földbir­
tokra.

— Megkezdték a kisipari kölcsön folyó­
sítását. Értesítés jött a Szegedi Kereskedelmi 
és Iparkamarához, hogy megkezdte a kis­
ipari kölcsön folyósítását az Iparosok Orszá­
gos Központi Szövetkezete. A kölcsön folyó­
sítási feltételekről a kamára és az ipartestü­
letek is tájékoztatják az érdeklődőket.

— Keresnek egy eltűnt kerékpárgummit.
Néhány nappal ezelőtt nyomozást indított a 
rendőrkapitányság annak a kiderítésére, hogy 
heva tűnt egy vadonatúj nagyméretű, teher­
autóra való külső gummi. A nyomozás so­
rán gyanúba került egy gépkocsivezető, akit 
előállítottak, őrizetbe vettek. A soffőrt ki­
hallgatták, de mivel kihallgatása alkalmával 
állhatatosan tiltakozott a lopás ellen, tárgyi 
bizonyíték ellene nem merült fel, így sza­
badlábra helyezték. A nyomozás továbbra is 
folyamatban van, egy külsőgummi már elő­
került, arról azonban megállapították, hogy 
nem a rendőrség tudomására adott lopásból 
származik.

Dr. Wellisch István ügyvéd Irodáját 
Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át.

— Keresik a dettai asszony férjét. Meg­
ható levelet intézett Csengeri Petemé dettai 
(Temesmegye) asszony a polgármesterhez. — 
Férje állítólag itt él s kéri, hozzák össze ve­
le, mert máskülönben kisleányával együtt ki­
utasítják az országból. A polgármester uta­
sítására megindították a nyomozást Csengeri 
Péter lakásának kipuhatolására.

— Az összes tankönyvek megérkeztek 
és úgy az összes elemi, mint a polgári leány­
iskola és a reálgimnázium részére, előírás 
szerinti legjobb kiadásban, részben használt 
állapotban is beszerezhetők Szilágyi kőnyv- 
és paplrkereskedésében. Petőfi-szálló épülete.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlónévillamos vállalatából kiléptem és nj yuiangfelszerelősl vdíiala-
íom Rang Ferenc ucca 1 szám alatt <a mo« mellett))
■ara g* ni jk Jl t » *te*zkr

Szives pártfogást kér:
sét, tekercselését és javítását több évi garancia mellett. ®SdndOf t 

Berendezéseket a legjutányösabb árban készítek. - villamossági vállalata. S

ELVÁLLALOK: Villanyberendezést, rádió, házitelefon, 
csehgök, elektró-motorok, dinantók, műszerek szereié-
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Leéqett a hannoveri teherpályaudvar. A tűzben elpusztult százötven vasúti kocsi, mely­
ben bennégett a rakomány is. 

— Locsolják már a Kiss Bálint uccát.
Többen panaszkodtak amiatt, hogy a Kiss 
Bálint uccát — ahova piacnapokon a gyü­
mölcspiacot helyezték — a piac után nem 
locsolják fel és a seprés következtében az 
uttést piszkos pora a lakásokba behatol. A 
sürgetéseknek tegnap meglett az eredménye, 
amennyiben megjelentek a Kiss Bálint uccá- 
ban a város lófog at u locsolókocsijai és fel­
locsolták az uccát. Ugyanekkor pedig szapo­
rították az uccaseprők számát, igy elérték, 
hogy a por eltűnt és hogy az uccát sokkal 
rövidebb idő alatt feltakaritják.

— Ragályos betegségek Hódmezővásár­
helyen. A városhoz érkezett jelentés szerint 
augusztus második felében csupán egy ron­
csoló toroklob és egy szamárhurut megbe­
tegedés fordult elő a szomszédos Hódmező­
vásárhelyen.

— Tartalék sókészlet. Az őszi és téli só­
szükséglet zavartalan ellátása végett 30,000 kg 
tartalék sókészletet helyezett el a Sójövedék 
Szentesen.

Száraz tűzifa. koksz, szén legol-
"» csóbban kapható. 

Tflzllafürészelést moto- flQCC ,ak*r*f: 
rossal gyorsan eszkozol MMUU kedo 
Telefon 155. 5457 Mentó ucca.

FIGYELEM
Ha Jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

müköszörüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket é£ bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

Megkezdődnek a bajnoki mérkőzések
Vasárnap kezdődnek meg a bajnoki mér- ; 

kőzések őszi fordulói, a sorsolás következ­
tében Szentesen az első napra a Szentesi 
MÁV. SE és a SzMTK mérkőzés jutott. A 
fiatal1 vasutas csapat igen jó formában van 
és könnyen meglepetéseket okozhat. A SzTE, 
amelynek csapata vasárnap bajnokin elfog­
lalva nincsen, a csabai kerület elsőosztálybeh 
csapatával, a Tótkomlóst TC-vel barátságos 
mérkőzést játszik. A vasárnap futballsportja j 
igen élvezetesnek ígérkezik.

He terülje el senki figjelmft,
hogy gyárilag készített női- és 
gyermekharisnyák, férfizoknik 
legjutányosabban nálam kap­
hatók, valamint javításokat is 
vállalok.

Minden hónap plsejétől hatodikéig
reklámvásár.

Ruhapliszérozást vállalok. — A n. é. 
közönség szives pártfogását kérem:

U.3
5456

ASZNALT ISKOLAKÖNYVEKET megfelelő
osztályúra átcserélek, vagy magas árban vá­

sárolok. Az összes elemi és külterületi iskolák 
tankönyveit már most jegyeztesse elő

UntermBUer Ernő könyvkereskedőnél
író és rajzszerekből, füzetekből mélyen 
leszállított árak 1 — Alkalmi vételekből 

származó áruk kiárusítása I

„EXPRESS motoros favágó-gép
legpontosabban, legszebben 
és legolcsóbban fűrészel. 
Rendelésre azonnal küldi a

Telefon: 129. Vásártéri Fatelep
5455 Vagy Bercsényi ucca 76.

Motorab, traktorok
6 mindennemű |Épeli javítását, 
tértit geprÉszeli negisztÉsÉt 

iitóöstóg miltott «maija
ÜZolndr Antal
Sdfrdng mibttlB a. 30

Szentes, 1930. szeptember 5.

A nádasi biró leánya
Irta: Révai Károly.

Pusztuljon
a legnagyobb ellenségünk, min­
den betegség okozója, a förtel­
mes (ne)légy. A mézes légyfo­
gó Aeroxon által. Kapható jutá- 
nyosan a Toldi-téri pavilonban.

nyomtatványt
az flIIBIdi Újságnál rendellen.

(Folytatás.)
Ki vagy te leányzó, ki mint védő an­

gyal jelentél meg közöttünk?
A leány, mintha félne, hogy valaki meg­

hallja, titokzatos, suttogó hangon rebegte:
— A nádasi biró leánya!
A templomban mély csönd volt, a sut­

togó hangokat mindenki meghallhatta, öreg 
Tóth Mihály biró uram, ki az egész gyü­
lekezettel együtt még mindig térdelő hely­
zetben volt, e szóra fölugrott helyéről, mintha 
kiqyó csípte volna meg, odament a leányhoz, 
meredten nézett reá s remegő hangon szó­
lalt meg: . . .

— Tordosán Mária! Te vagy a nádasi
biró leánya?

— Igen, én vagyok! .....................
_ S te ide merészkedtél jönni közénk ?
_ Nem félek én senki mástól, csak a

mindenható Istentől.
— Nem félsz a magyaroktól?
— Nem félek! A magyar soha sem 

bántja azt, ki néki nem vétett.
— De te vétettél! Nagy a te bűnöd! El­

raboltad egyetlen fiam szivét, kiragadtad kö­
zülünk csábitó szavaddal, csillogó szemeddel.

A szép oláh leány szemét elöntötte a 
ragyogás; egy pillanatra lehunyta, mintha 
a túlságos fény bántotta volna, de aztán föl­
nyitotta s fényözöntöl villogó szemével kö­
rülnézett a gyülekezeten. Az asszonyok, leá­
nyok fenyegetően csoportosultak körülötte, 
a gyermekek fölmásztak a padokra, hogy lát­
hassák a történendő eseményeket. Tordo­
sán Mária ajkán édes mosoly jelent meg, a 
szeretett férfiúra való emlékezés derűt va­
rázsolt szivére.

.— Nem szégyenlem bevallani, szeretem 
fiadat! S képes vagyok érette meghalni?

— S nem félsz az én átkomtól?
— Tóth Mihály uram! — kiáltott le 

Katona Sámuel a szószékről, — ez az Isten 
házai Atkos szavaknak itt nem szabad el­
hangzania!

— De főtisztelendő uram...
— Egy szót se szóljon többet! Ak­

kor feleljen, ha én kérdezem. Az Isten házá- 
ban csak a papnak van joga beszélni!

Azzal megint a leányhoz fordult s csőn 
des, lágy hangon kérdezte tőle:

— Tordosán Mária, felelj nekem, mint 
az Ur alázatos szolgájának, úgy, mintha sa­
ját hitfelekezeted lelkészének meggyónná] 
igaz-e, amit beszélsz? Nem csak lázas kép 
zeleted szüleménye?

I — Igaz, utolsó szóig igaz, amit mond
i tam! , . ,

S mikor fognak ránk támadni a vad 
I csordák, hogy legyilkolják ezeket az ártatlan 
, nőket és gyermekeket?
I — Holnap estére már itt lesznek! Test­

véreink, a havasok lakói már gyülekeznek; 
fegyvereiket élesítik; a pálinka úgy foly, mint 
a patak. A részeg ember nem ismer könyörü- 
letet. Meneküljetek, az Isten szent nevére 
kérlek titeket!

— Tordosán Mária! Felelj meg egy 
utolsó kérdésemre: mi késztet téged arra, 
hogy testvéreidet eláruljad? Hiszen apád, 
testvéred, rokonaid, nemzetséged minden fia 
qyilkos szándékkal van ellenünk I Oly forrón 
szereted-e azt a fiút, Tóth Mihály uramnak 
egyetlen fiát, hogy érette képes vagy a leg­
hősiesebb áldozatra?

E kérdésre biborfény öntötte el a leány 
arcát s lesütötte szemét, némán állott a 
gyülekezet előtt.

— Nos leányom, felelj őszinte szivedből 
ez utolsó kérdésemre.

A leánynak könnycseppek szivárogtak a 
szeméből s végig futottak arcán. Méla, szo­
morú bájjal nézett maga körül.

(Folytatjuk.)

Rádió
Péntek, szeptember 5.
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12.25: Hírek.
12.35: A, hangverseny 
1.00: Pontos időjelzés, 

állásjelentés.
2.30: Hírek, élelmisz. 
3.00: Piaci árak, árfol 
4.00: B. Czeke Vilr 
4.45: Pontos időj- 

állásjelentés.
5.00: Törökné Kox 
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5.30: Gramofont!am 
6.30: Dr. Schmidt 

»A szívbetegek életmóc 
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kóczi-nyitány. 3. Henry 
királynál, egyveleg Joh. 
rész. 4. Komzák: Pikáns 1; 
Kari Schlenk: A pillanc 
Huszka- Tündérszerelem, 
Posse: Májusi eső, jeltemk-1 
mi őrségváltás.

8.30: Csathó Kálmán, 
jó ember.« Felolvassa a 

8.55: Ügetőversenyer 
9.00: Hangverseny. F 

Gizella (ének), Hegyi E i 
Kerpely Jenő (gordonk ' 
Kazacsay Tibor.
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Elveszett augusztus 28-áü 
tanyától Szentes, Tóth Jó- ? 
négyszögletes ezüst cigar 
illő jutalomban részesül.
Négy polgárit végzett 
vétetik Müller Gyula gabt 
sárhelyi ucca.
Kurcaparti ucca 54 szán 
vasárnap egy prima hi 
mérve. Előjegyzéseket e
Használt Vili. osztályos, 
könyvek vannak eladók 
12 szám alatt.
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Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ.
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